

### Odpowiedź na pytanie nr 3

Zamawiający informuje, że § 6 ust 1 pkt 1 Istotnych postanowień umowy otrzymuje brzmienie: „sprawdzenia, w okresie ..... dni roboczych od daty zgłoszenia, prawidłowości wskazań układu pomiarowo rozliczeniowego w miejscu jego zainstalowania”

Ponadto Zamawiający zwraca uwagę na fakt, iż Załącznikiem nr 2 do SIWZ są Istotne postanowienia umowy, które o dane kontaktowe zostaną uzupełnione po rozstrzygnięciu postępowania.

### Pytanie nr 4

Wykonawca zwraca się z prośbą o przyjęcie jako załącznika do umowy obowiązku informacyjnego, wynikającego z przepisów Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i ich swobodnego przepływu, (wzór w załączeniu).

### Odpowiedź na pytanie nr 4

Zamawiający akceptuje, jako Załącznik do ewentualnej umowy informację wynikającą z przepisów Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i ich swobodnego przepływu

WICEPREZES  
  
Izabela Skłodowska  
.....  
podpis

### UWAGA:

*W przypadku gdy udzielona odpowiedź pozostaje w sprzeczności z postanowieniami SIWZ albo precyzuje lub uzupełnia postanowienia SIWZ, należy przyjąć że stanowi ona zmianę SIWZ dokonaną przez Zamawiającego zgodnie z art. 38 ust. 4 Ustawy i będzie stanowić podstawę dla oceny zgodności oferty z SIWZ, przy czym gdy:*

- *postanowienia odpowiedzi są sprzeczne z postanowieniami SIWZ, za obowiązującą w tym zakresie należy przyjąć treść udzielonej odpowiedzi,*
- *postanowienia odpowiedzi precyzują lub uzupełniają postanowienia SIWZ, za obowiązującą w tym zakresie należy przyjąć treść udzielonej odpowiedzi wraz z dotychczasową treścią SIWZ.*